- dodatkowe: ozd = 0,029 (MPa)

- wywotane ciezarem gruntu: czy= 0,185 (MPa)
Osiadanie:

- pierwotne s'=2,2 (cm)

- wtérne s"=0,0 (cm)

- CALKOWITE S=22(cm) < Sadm =5,0 (cm)
Wspétczynnik bezpieczenstwa: 2242 > 1
Przebicie
Kombinacja wymiarujgca SGN : KOMB2 N=4873,55 Mx=-215,49 My=-0,09 Fx=-0,18 Fy=49,80
Wspoitczynniki obcigzeniowe: 0.90 * ciezar fundamentu

0.90 * ciezar gruntu
Obcigzenie wymiarujgce: Nr = 5528,12 (kN) Mx =-250,35 (kN*'m) My =-0,22 (kN*m)
Diugos¢ obwodu krytycznego: 5,360 (m)
Sita przebijajgca: 3951,69 (kN)
Wysoko$¢ uzyteczna przekroju: heff = 0,640 (m)
Ftj = 1,197 (MPa)
Wspétczynnik bezpieczenstwa: 1.039 > 1

2.7 Zbrojenie:
Wzdtuz osi X:
43 A-llIN (RB500W) 16,0 | = 4,400 (m) e =1*2,200
Wzdtuz osi Y:
29 A-lIIN (RB500W) 16,0 | = 4,400 (m) e=0,150
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